
Βήµα 1Ο: 
Από την κεντρική σελίδα του ιστοχώρου της Αρχής επιλέξτε «Ηλεκτρονική Αναφορά» 

 
 
Βήµα 2ο: 
Στην κεντρική σελίδα της ηλεκτρονικής αναφοράς επιλέξτε τον σύνδεσµο «1» για να υποβάλετε 
αναφορά ή τον σύνδεσµο «2» για να παρακολουθήσετε κάποια υποβληθείσα σε προγενέστερο χρόνο 
αναφορά. Στη συγκεκριµένη σελίδα σας παρέχεται και ένας λογαριασµός e-mail (επισήµανση 3) για 
την επικοινωνία µε την Αρχή, για θέµατα που αφορούν τη διαδικασία της ηλεκτρονικής αναφοράς. 

 
 
 
 
 



Βήµα 3ο: 
Εισάγετε υποχρεωτικά όλα τα στοιχεία που έχουν τον κόκκινο * και υποβάλετε εφόσον το επιθυµείτε 
συνοδευτικά αρχεία. Όταν ολοκληρώσετε την καταχώρηση των στοιχείων πατήστε το κουµπί 
«Επόµενο Βήµα: Προεπισκόπηση» 

 
 
Βήµα 4ο: 
Επιβεβαιώστε την ορθότητα των στοιχείων που καταχωρήσατε στο προηγούµενο βήµα και εφόσον 
είναι όλα σωστά εισάγετε τον κωδικό πιστοποίησης στο ειδικό πεδίο (επισήµανση 1 στην εικόνα) και 
πατήστε το κουµπί «Επόµενο Βήµα: Παρακολούθηση» (επισήµανση 2). Στην περίπτωση που θέλετε να 
κάνετε κάποια διόρθωση στα καταχωρηθέντα στοιχεία πατήστε «Επιστροφή», ώστε να οδηγηθείτε 
στην προηγούµενη σελίδα και επαναλάβετε τα βήµατα από το 3 και µετά. 



 
 
 
Βήµα 5ο: 
Εµφανίζεται το µήνυµα επιβεβαίωσης καταχώρησης της αναφοράς. 

 
 



Βήµα 6ο: 
Στην εισερχόµενη αλληλογραφία σας αναζητήστε το παρακάτω µήνυµα και επιλέξτε το σύνδεσµο που 
περιέχει. 

 
 
Βήµα 7ο: 
Πατώντας στον σύνδεσµο του παραπάνω e-mail θα οδηγηθείτε στην επόµενη σελίδα, η οποία σας 
ενηµερώνει για την ενεργοποίηση της αναφοράς. 

 



Βήµα 8ο: 
Στην εισερχόµενη αλληλογραφία σας αναζητήστε το παρακάτω µήνυµα µε το οποίο ενηµερώνεστε για 
τον κωδικό παρακολούθησης της αναφοράς σας. 

 
 
Βήµα 9ο: 
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του βήµατος 2, και επιλέξτε το σύνδεσµο της παρακολούθησης 
αναφορών. Στη σελίδα που θα οδηγηθείτε καταχωρήστε την ηλεκτρονική διεύθυνση και τον κωδικό 
σας και επιλέξτε «Ταυτοποίηση» 



 
 
Βήµα 10ο: 
Μέχρι η αναφορά σας να γίνει αποδεκτή από την Αρχή η κατάσταση της είναι «Αναµονή 
επιβεβαίωσης από Συνήγορο). Επιλέξτε την αναφορά, ώστε να δείτε τα στοιχεία της.  

 
 
Βήµα 11ο: 
Από τις καρτέλες «Αναφορά», «Επιπλέον Πληροφορίες», «Ιστορικό» και «Ειδικοί Επιστήµονες» 
ενηµερώνεστε για στοιχεία σχετικά µε την αναφορά σας. 



Η καρτέλα «Αναφορά» έχει τα γενικά στοιχεία της υποβληθείσας αναφοράς. Η καρτέλα «Επιπλέον 
Πληροφορίες» περιέχει κάποια επιπλέον στοιχεία για τη συγκεκριµένη αναφορά καθώς και τον Αριθµό 
Υπόθεσης που έχει λάβει η αναφορά αυτή. Μέχρι η αναφορά να επιβεβαιωθεί από την Αρχή, ο 
Αριθµός Υπόθεσης είναι 0. Στις καρτέλες «Ιστορικό» και «Ειδικοί Επιστήµονες» θα εµφανιστούν 
στοιχεία σχετικά µε την πορεία εξέλιξης της υπόθεσης καθώς και το ονοµατεπώνυµο και το τηλέφωνο 
του Ειδικού Επιστήµονα που χειρίζεται την υπόθεση σας. 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
Βήµα 12ο: 
Μετά την πρωτοκόλληση της αναφοράς από την Αρχή, η κατάστασή της αλλάζει σε «Επιβεβαιωµένη 
από Συνήγορο» και στην καρτέλα «Επιπλέον Πληροφορίες» εµφανίζεται ο Αριθµός της Υπόθεσης. 

 



 
 


